
Szczegółowe wyniki ankiety 

Otrzymaliśmy 15 wypełnionych ankiet. Nie oznacza to jednak, że pochodzą one od 15 różnych drużyn 

– zdarzało się bowiem, że innego zdana był kapitan drużyny a innego – szef jednostki, który też chciał 

wyrazić swoje zdanie. Wszystkie odpowiedzi zostały wzięte pod uwagę w tym zestawieniu. 

Ankieta była podzielona na trzy części. W pierwszej prosiliśmy o ocenę (w skali ocen 0-5, gdzie 5 jest 

najwyższa, oznacza brak jakichkolwiek zastrzeżeń) różnych aspektów ubiegłorocznych mistrzostw 

Polski w Giżycku. Średnia ocena dla poszczególnych kategorii wypadła następująco: 

• Termin (weekend po Święcie Niepodległości) – 4,27 

• Lokalizacja (COS w Giżycku) – 4,00 

• Warunki zakwaterowania, standard ośrodka – 3,60 

• Jakość wyżywienia (śniadania i obiady) – 3,13 

• Jakość serwisu kawowego – 3,67 

• Jakość kolacji integracyjnej - 3,87 

• Organizacja zawodów (hala, zaplecze, sprzęt) – 4,53 

• Prowadzenie zawodów (informacja, sędziowie) – 3,27 

• System rozgrywek – 4,27 

W drugiej części ankiety poprosiliśmy o ustosunkowanie się, w formie odpowiedzi na zasadzie TAK – 

NIE - BRAK ZDANIA, do kilku zgłaszanych do organizatorów propozycji zmiany formuły, regulaminu 

zawodów lub szukaliśmy potwierdzenia słuszności przyjętych obecnie rozwiązań. 

Tutaj odpowiedzi rozkładały się w następujący sposób (wyróżnione te, które uzyskały bezwzględną 

większość): 

• 16 drużyn to optymalna (domyślnie - maksymalna) liczba uczestników: TAK – 13, NIE – 1, 

BRAK ZDANIA - 1 

• W przypadku większego zainteresowania powinny być zorganizowane eliminacje w innym 

terminie: TAK – 7, NIE – 5, BRAK ZDANIA - 3 

• Lepiej, żeby było więcej drużyn niż liczni kibice: TAK – 2, NIE – 8, BRAK ZDANIA - 5 

• Z jednostki (firmy) powinna startować tylko jedna drużyna: TAK – 6, NIE – 8, BRAK ZDANIA - 

1 

• Zawody byłyby ciekawsze w innym miejscu: TAK – 2, NIE – 4, BRAK ZDANIA - 9 

• Organizatorzy powinni ostro weryfikować związki zawodników z firmą/instytucją, dla której 

grają: TAK – 11, NIE – 2, BRAK ZDANIA - 2 

• Wymóg stałego przebywania kobiety na boisku powinien zostać zniesiony: TAK – 0, NIE – 

14, BRAK ZDANIA – 1 

• Regulamin powinien wymagać stałej obecności 2 kobiet na boisku: TAK – 3, NIE – 8, BRAK 

ZDANIA - 4 

• 6 meczów w jeden dzień to za duży wysiłek: TAK – 10, NIE – 4, BRAK ZDANIA - 1 

• Rozgrywki powinny trwać dwa dni (piątek i sobota): TAK – 10, NIE – 3, BRAK ZDANIA - 2 

 

 

 

  


